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OtkpbiTas onumnuaga NbOY Lkona Ne 1558
7 KNACC
OCHOBHOM Typ: NpegMeT - MaTemaTuka
(npumepsoi 3adaHuli)

1. HanauTe 3Ha4YeHUA BbiparkeHUn a = (1;—8 -9,12 + 7%- 0,23) :(=0,77) + 0,45 - (—— ;-5—)
mb=48%.1119:44% — 13% ,y pewnte ypasHenue |Sa + x| + b = 0.

2. B 5 60nbwmnx KOpoboK 1 11 maneHbKUX pas3noxmnnm 156 kapaHaallen.
B 6onbwyto Kopobky nomewanocb Ha 12 KapaHpawen Honbwe, Yyem B MasieHbKyk. CKObKO
KapaHaalen noMecTuanm B ManeHbKne KOPobKM 1 CKOIbKO B 6onbluMe KOPOOKMU?

3. Kycok cnnaBa meam 1 LUMHKa maccon 586 ke copgeput 60 % meaun. CKoNbKO meaun Haao
A06aBUTb K 3TOMY KyCKY, 4TOObI HOBbIW cnaas coaepkan 90 % meamn?

4. a) 3apanTte NMHENHYO GYHKLUMIO GOPMYNON, eCNIU N3BECTHO, YTO eé rpaduK NpoxoauT yepes
|
Touky K( 3; - 1) n napanneneH rpaduky GyHKUMM v =X+ 3.,
D
6) Hanaute KoopAuHaTbl TOYEK nepeceveHuns rpadpuka Nony4yeHHoW GyHKLMKU C ocamm
KoopAaMHar.
B) MocTponTe rpaduk NoNy4eHHON GyHKUUM.

5. M Mpamble BK 1 AE nepecekatoTca npambimun AB n DM (cm puc.).
B/ \ pagycHble mepbl yrnos MCK n EDN paBHbI 108° n 72°

/ \ COOTBETCTBEHHO. HaliauTe rpagycHble Mepbl YIoB
/N D\ E
N

6. B TpeyronbHunke ABC AC = BC, K —To4Ka nepeceyeHuns BUcceKkTpuc TpeyronbHmKa, a O — Touka,

CBA v BAD, echvt oHM OTHOCATCA KaK 4:5.

paBHOyZAaneHHaa OT BCex BeplnH TpeyronbHuka. OTpe3zok OK nepecekaeT ctopoHy AB B Touke

E 1 TOYKON NnepecevyeHnsa aennTca nononam. Havaute yrbl TpeyronbHuka ABC.




